

Српска напредна странка створена је новцем дуванске мафије, која је тиме купила своју слободу и брисање из криминалне евиденције, пише Ратко Кнежевић, у колумни, коју су пренеле данашње подгоричке Вијести!

Кнежевић се такође бави и избором Ане Брнабић за мандатара за састав нове Владе Србије. Он наводи да избором Ане Брнабић за новог премијера, Вучић ствара нови апсолутизам у Србији, јер зна, да она никада не може створити политичку базу која би могла да га угрози, управо онако како је он у пензију послао свог кључног политичког партнера Томислава Николића.



Колумну Ратка Кнежевића преносимо у целости:

" Прошлог тједна главна вијест у регији била је најава Алекандра Вучића, "моћног човјека из Београда" који покрива већ неко вријеме и функције премијера и предсједника Србије, како за мадатара своје владе предлаже Ану Брнабић која је жена, лезбијка и Хрватица поријеклом с отока Крка.

Вијест је отишла и преко граница регије па су се еуропске и америчке агенције и ТВ мреже запитале - точно онако како је то одговарало предлагачу - како то да у конзервативној, патријархалној Србији на чело владе долази жена - лезбијка? Тиме конзервативна Србија која још увијек носи епитет или бренд "лоших момака" из балканских ратова деведестих, патријархална средина пар ехцелланце, као у свом етосу тако и много важније у свом митосу, у којој попови врло конзервативне Српске православне цркве воде, ако не главну, а оно врло важну ријеч, бира једну младу жену, јавно декларирану лезбијку, за своју будућу премијерку.

Но, шта се крије иза тога?

Избор жене, лезбијке и још Хрватице поријеклом за његова мандатара требао би понајприје задовољити Запад и ударити коначни чавао у перцептивни ковчег некадашње Вучићеве биографије. У том "лудилу", како су га назвали његови политички непријатељи у Србији, очигледно је да има система.



Изузетно је то лукаво смишљен потез. Управо с атрибутима Ане Брнабић који Вучићу

користе да се на перцептивној равни он додвори (опет) Западу, она постаје и понајбољи мандатар или будући премијер, у његовим унутарњо-политичким циљевима стварања једног новог апсолутизма у Србији у којем он неће бити више премијер или “само” предсједник, него “Господар Вучић”, како је то можда, једном или више пута, зацртала његова нутарња политичка амбиција, док је пролазио београдском улицом која носи тај назив.

Вучић зна да управо као жена, лезбијка и из обитељи старосједилаца с хрватског отока Крка, Ана Брнабић никада не може створити политичку базу која би га угрозила, управо онако како је он угрозио и прије неки мјесец у мировину послао свог кључног политичког партнера Томислава Николића с којим је 2009. и створио партију која их је довела на власт.

Још у љето 2009. у серији интервјуа за подгоричке Вијести и београдски Блиц изјавио сам како је овај двојац, на наговор тадашњег Тадићева координатора обавјештајних служби Србије и његова шефа уреда Ракића, одлучио одвојити се од Шешеља те уз помоћ новца “духанске мафије” коју је тада предводио Станко Цане Суботић, формирати своју партију, којом ће једног дана преузети сву власт у Србији. Још сам тада најавио како ће тим новцем Суботић, који је тог тренутка био на Интерполовој тјералици, што ју је расписала Тадићева полиција и тужилаштво, купити своју слободу и брисање из криминалних евиденција у Србији, оног тренутка када овај двојац дође на власт. Тако се и збило. Причу је прошлог тједна поново актуализирао београдски политички таблоид Курир, њему одавно ненаклоњен, подсећајући Вучића како је и уз чију помоћ дошао на власт.

У међувремену вриједи подсјетити како ме је због мог свједочења на суђењу убојицама Иве Пуканића, оснивача и тадашњег власника Национала (којем је ово тисућити број), на којем сам, управо директно на суду у Загребу оптужио Суботића и духанску мафију за то срамно убојство, почињено у листопаду 2008., Суботић тужио пред високим судом у Лондону за изјаве на том свједочењу, изјаве које су пренијели скоро сви регионални, а Бога ми и покоји значајни свјетски медиј.



